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СЕКЦІЯ №6 – “РОБОЧІ РЕЧОВИНИ ХОЛОДИЛЬНИХ МАШИН” 

 

 

 

      ПОРІВНЯЛЬНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ІЗОБУТАНА З ІНШИМИ 

ХОЛОДИЛЬНИМИ АГЕНТАМИ 

Пішта А.Ю., магістрант ІХКЕ ОНАХТ, м. Одеса 

В останній час все більш використовують природні холодильні агенти, зокрема 

ізобутан (R600а). При цьому постає питання – можливо чи використовувати 

холодильне обладнання, яке до цього працювало на інших холодильних аген-

тах? На рис.1 показана залежність температури кипіння від тиску. 

 

 

Рис.1. Залежність температури кипіння від тиску 

     Компресор, що працює на R600а має менший об’єм зони стискування, а ніж 

той компресор, що працює на R12 та R134а. 

     Мінеральне, або синтетичне масло можна використовувати і для R600а. 
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В холодильних системах, використовуючих в якості хладоагента R134а різниця 

в кількості заправки для R600a будет біля 40% від заправки  R134а.  

Але, це не являється загальним для всіх систем правилом, в багатьох системах 

доза заправки підбирається дослідним шляхом для R600a.  

Дуже важливо враховувати дозу заправки для R600a. Вага вимірюється до 

грамів. 

Особливу обережність необхідно приділяти при заправці: не допускати попа-

дання повітря в систему. Так як системи з R600a працюють при тисці нижчее 

атмосферного.  
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Рис.2. Залежність температури кипіння від тиску для R600а та R134а 
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Temperature di condensazione VS pressioni 
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Рис.3. Залежність температури конденсації від тиску для R600а та R134а 

В разі необхідності ремонту системи, що працює на R600a. перед початком 

пайки стиків, необхідно відвакуумувати систему для видалення надлишків 

R600a. 

Пайку трубопроводів  необхідно здійснювати тільки при відсутності газу в 

системі.  

 

 

Науковий керівник: Подмазко О.С., доцент., к.т.н., кафедра Холодильні уста-

новки і кондиціювання повітря, ОНАХТ 
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